

«Утверждаю»

Директор Департамента  
по физической культуре и спорту  
Ямало-Ненецкого автономного округа



А.В. Масанов

« 22 » ноября 2018 г.

«Утверждаю»

Первый вице-президент региональной  
общественной организации «Федерация  
пауэрлифтинга Ямало-Ненецкого  
автономного округа»



М.Г. Хосроев

« 22 » ноября 2018 г.

«Утверждаю»

Президент общероссийской  
общественной организации  
«Федерация пауэрлифтинга России»



Г.В. Ходосевич

« 22 » ноября 2018 г.

## РЕГЛАМЕНТ

проведения Чемпионата Уральского федерального округа  
по пауэрлифтингу (троеборью) среди мужчин и женщин  
памяти мастера спорта России В.Я.Березовской

код-вида спорта: 0740001411Я

## **I. ОБЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ**

Чемпионат Уральского федерального округа по пауэрлифтингу (троеборье) среди мужчин и женщин памяти мастера спорта России В.Я.Березовской (далее – соревнования) проводятся в соответствии с единым календарным планом Министерства спорта Российской Федерации, общероссийской общественной организации «Федерация пауэрлифтинга России» и календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий Ямало-Ненецкого автономного округа на 2018 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «пауэрлифтинг», утвержденными приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 21 мая 2010 г. № 510 с учётом изменений и дополнений на день начала соревнований. Положение о соревнованиях является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и специалистов на данные соревнования.

## **II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития пауэрлифтинга на территории Уральского федерального округа, в физкультурно-спортивных обществах и широкого вовлечения населения в систематические занятия спортом, формирования здорового образа жизни, а так же;

- развития детского, юношеского и молодежного спорта;
- повышения спортивного мастерства;
- успешной подготовки к всероссийским и международным соревнованиям;
- приобретения опыта участия в крупных соревнованиях;
- выявления сильнейших спортсменов с целью формирования сборных команд регионов для участия во Всероссийских рейтинговых турнирах, чемпионатах, кубках и первенствах России.

## **III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Проводящие организации:

- Федерация пауэрлифтинга России;
- Департамент по физической культуре и спорту Ямало-Ненецкого автономного округа;
- Региональная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Ямало-Ненецкого автономного округа»;
- Управление по физической культуре и спорту Администрации Пуровского района;

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Федерация пауэрлифтинга России (далее-ФПР), Департамент по физической культуре и спорту Ямало-Ненецкого автономного округа (далее-Департамент).

Непосредственное проведение соревнований (подготовка мест проведения соревнований, тренировок, организацию медико-санитарного обслуживания, техники безопасности и т.д.) возлагается на Управление по физической культуре и спорту Администрации Пуровского района (далее-Управление), региональную общественную организацию «Федерация пауэрлифтинга Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее-Федерация) и судейскую коллегию.



Главный судья соревнований – спортивный судья ВК (Всероссийской категории) Иваницкий Александр Александрович /г.Муравленко/; главный секретарь соревнований, администратор системы «Автоматизированная система-Пауэрлифтинг» – спортивный судья 1 (Первой) категории Липницкий Андрей Зикфридович /г. Когалым/; заместитель главного судьи по назначению судейских бригад - спортивный судья ВК (Всероссийской категории) Флегантов Андрей Освальдович /г. Ноябрьск/.

#### **IV. МЕСТО, СРОКИ, ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся в муниципальном автономное учреждение «Культурно-спортивный комплекс «Геолог» г.Тарко-Сале, ул. Мира 7 (Сертификат соответствия АА № 101340/1 от 18.07.2016 г., срок действия 3 года). С 04 по 09 декабря 2018 года. День приезда – 03 декабря 2018 г. День отъезда 10 декабря 2018 г.

#### **ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ**

03 декабря 2018 г. – день приезда.

Работа мандатной комиссии 14-00 – 17-00.

Заседание Главной судейской коллегии 18-00.

04, 05, 06, 07, 08, 09 декабря 2018 г. – дни соревнований.

10 декабря 2018 г. – день отъезда.

Программа соревнований определяется по окончанию мандатной комиссии.

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются члены сборных команд субъектов Уральского федерального округа. Каждая команда должна иметь спортивных судей в соответствии с постановлением Федерации «О судействе соревнований, включённых в Календарный план Федерации пауэрлифтинга России» № 94 от 27.02.2014 г. с учётом изменений и дополнений на день начала соревнований. Состав команды (командные соревнования): 8 мужчин, 7 женщин, количество спортсменов, выступающих лично, тренеров, представителей и спортивных судей на усмотрение командирующих организаций. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 14 лет. Участники соревнований обязаны: соблюдать требования безопасности во время участия в соревнованиях и при нахождении на объектах спорта; соблюдать антидопинговые правила, установленные официальными нормативными документами; соблюдать этические нормы во время проведения соревнований; соблюдать настоящее положение и требования организаторов данного соревнования. Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования и в дни соревнований возлагается на лицо, их сопровождающее. Судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях. Главный судья является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

#### **VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**



Мероприятие проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии п. 5 ст. 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающего требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также требованиям правил по виду спорта.

Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований, подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также в соответствии с приказом МВД России от 17 ноября 2015 г. № 1092 "Об утверждении Требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности".

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## **VII. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований производится за счёт командирующих организаций. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Ямало-Ненецкого автономного округа.

## **VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Весовые категории:

Мужчины – 59.0 кг; 66.0 кг; 74.0 кг; 83.0 кг; 93.0 кг; 105.0 кг; 120.0 кг; + 120.0 кг.

Женщины – 47.0 кг; 52.0 кг; 57.0 кг; 63.0 кг; 72.0 кг; 84.0 кг; + 84.0 кг.

Соревнования личные с подведением итогов командного зачета среди команд регионов. Личные места определяются по наибольшему поднятому весу в троеборье в каждой весовой категории. Абсолютные победители соревнований определяются по формуле Уилкса.

Командное первенство (раздельно у мужчин и женщин) проводится среди команд регионов и определяется по сумме очков, набранных пятью участниками одной команды в соответствии с занятыми местами:



1 место – 12 очков	4 место – 7 очков	7 место – 4 очка	10 место – 1 очко
2 место – 9 очков	5 место – 6 очков	8 место – 3 очка	и т.д. по 1 очку за каждого участника, закончившего соревнования
3 место – 8 очков	6 место – 5 очков	9 место – 2 очка	

Очки командного зачёта начисляются при условии выполнения норматива 1 спортивного разряда. В случае равенства количества очков у двух или более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и т.д. мест. Утверждённые результаты соревнований Федерация предоставляет на бумажном и электронном носителях в Федерацию, государственное автономное учреждение Ямало-Ненецкого автономного округа «Центр спортивной подготовки» в течение 10 дней после окончания соревнования.

## IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды регионов, занявшие призовые места среди мужчин и женщин награждаются дипломами соответствующих степеней, победители и призёры абсолютного первенства среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Тренеры, подготовившие команды, занявшие призовые места, победителей и призёров абсолютного первенства награждаются дипломами.

Спортсмены, занявшие призовые места в каждой весовой категории среди мужчин и женщин в личных соревнованиях, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и денежными призами организаторов соревнований.

Дополнительно награждаются денежными призами: победители и призёры абсолютного первенства среди мужчин и женщин, тренеры победителей и призёров абсолютного первенства. Все участники соревнований награждаются специальными сувенирными призами организаторов (при наличии). Организаторы имеют право дополнять перечень наградной продукции исходя из наличия финансовых, привлечённых и спонсорских средств. Выплата денежных призов спортсменам, тренерам производится в наличной форме.

Оплата за работу спортивных судей будет, производиться перечислением на расчётные счета.

## X. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 30 октября 2018 г. в Федерацию: Хосроеву Мухарбеку Георгиевичу электронный адрес: [nosroev@yandex.ru](mailto:nosroev@yandex.ru). Тема: УФОт 2018 Тарко-Сале. Окончательные заявки с закреплением весовых категорий принимаются до 20.11.2018 г. В день приезда на соревнования в мандатную комиссию подаются:

- именные заявки, подписанные руководителями органов управления физической культуры и спорта субъектов, врачом физкультурно-спортивного диспансера (или учреждения, его заменяющего), руководителем региональной федерации пауэрлифтинга и заверенные печатями указанных организаций;
- личные карточки участников; карточки команд;
- участники должны иметь при себе паспорт, копию ИНН, копию страхового медицинского свидетельства, реквизиты (на каждого участника, спортивного судью, представителя команды);

Все спортивные судьи должны иметь судейские удостоверения.

## **XI. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ**

Расходы, связанные с командированием участников, руководителей, тренеров, спортивных судей и т.д. (проезд, размещение, питание, суточные, страховка и др. расходы), не приглашённых организаторами соревнований, несут командирующие их организации. Расходы, в пределах утвержденной сметы расходов, осуществляются путём выделения субвенций бюджету муниципального образования Пуровский район из бюджета Ямало-Ненецкого автономного округа в пределах доведённых лимитов бюджетных ассигнований. Расходы, связанные с награждением (дипломы), осуществляет ГАУ ЯНАО «Центр спортивной подготовки».

За счёт средств проводящих организаций и внебюджетных средств других участвующих организаций обеспечиваются статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований.

За счёт средств, привлечённых Управлением по физической культуре и спорту Администрацией Пуровского района и Федерацией (привлечённые спонсорские средства), принимаются к финансированию расходы, не предусмотренные или не обеспеченные в полном объёме статьями затрат проводящих организаций.

**ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ  
ПОЛОЖЕНИЯ О РЕГИОНАЛЬНЫХ ОФИЦИАЛЬНЫХ  
СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ  
В ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ на 2018 год**

Государственное автономное учреждение  
Ямало-Ненецкого автономного округа  
«Центр спортивной подготовки»

А.В. Походяев

Управление по физической культуре и спорту  
Администрации Пуровский район



И.Н. Демченко